

Gradonačelnica Glavnog grada Podgorica, Zaključkom broj 01-018/24-644 od 25. januara 2024. godine, utvrdila je Nacrt Plana upravljanja za Spomenik prirode „Park šuma Gorica“ za period 2024-2029. godine.

Nacrt Plana stavlja se na javnu raspravu u trajanju od 19 dana, počev od 26.01.2024. godine, zaključno sa 13.02.2024. godine.

PROGRAM JAVNE RASPRAVE

Nacrt Plana objaviće se:

- na internet stranici Glavnog grada Podgorica www.podgorica.me.
- na internet stranici Agencije za upravljanje zaštićenim područjima www.auzp.me.

Nacrt Plana dostaviće se:

- klubovima odbornika Skupštine Glavnog grada;
- mjesnim zajednicama Glavnog grada;
- nevladinom sektoru preko CRNVO.

Zaključak Gradonačelnice sa programom javne rasprave, objaviće se i kao oglas u dnevnom listu „Pobjeda“.

Javna rasprava održaće se u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi.

Javna rasprava u elektronskoj formi organizuje se putem dostavljanja elektronskih primjedbi, prijedloga i sugestija građana i drugih učesnika na e-mail sekretarijat.planiranje.uredjenje@podgorica.me u toku cjelokupnog perioda predviđenog za javnu raspravu.

Javna rasprava u pisanoj formi organizuje se putem dostavljanja pisanih primjedbi, prijedloga i sugestija građana i drugih učesnika na adresu: Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj, Ulica Vuka Karadžića 41, zaključno sa danom okončanja javne rasprave.

Centralna javna rasprava u usmenoj formi održaće se u zgradi Parlamenta – sala na II spratu (multimedijalna sala), Ul. Njegoševa br. 20, dana 09.02.2024. godine sa početkom u 12 časova.

Ocjenjivanje uspješnosti i kvaliteta usmene javne rasprave izvršiće se na evaluacionim listićima koji će učesnicima biti podijeljeni na licu mjesta.

Javnu raspravu sprovedeće Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj u saradnji sa Agencijom za upravljanje zaštićenim područjima Podgorice d.o.o., koji će po okončanju iste, sačiniti izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi sa primjedbama, prijedlozima i sugestijama učesnika u svim fazama donošenja akta, razlozima njihovog eventualnog neprihvatanja i isti objavit na internet stranici Glavnog grada u roku od tri dana od dana izrade.

**SEKRETARIJAT ZA PLANIRANJE PROSTORA
I ODRŽIVI RAZVOJ**

**PROGRAM
ODRŽAVANJA JAVNE RASPRAVE**

O Nacrtu Plana upravljanja za Spomenik prirode „Park šuma Gorica“ za period 2024-2029.
godina

Mjesto održavanja	Datum	Vrijeme	Učesnici	Vrsta javne rasprave
Zgrada gradskog parlamenta – multimedijalna sala na II spratu	09. februar 2024. godine	12-14h	Zainteresovana javnost, građani, NVO	Centralna javna rasprava